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У зв'язку з листом Мінекономіки від 08.12.2022 № 4707-02/78684-03 

Міністерство юстиції України в межах компетенції опрацювало проєкт 
постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови 

Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2022 р. № 168» і повідомляє.
 Пунктом 2 проєкту Змін, що вносяться до постанови Кабінету Міністрів 

України від 28 лютого 2022 р. № 168 (далі – проєкт Змін), пропонується внести 

зміни до пункту 2 постанови Кабінету Міністрів України від 28.02.2022 № 168 

«Питання деяких виплат військовослужбовцям, особам рядового і 
начальницького складу, поліцейським та їх сім'ям під час дії воєнного стану» 
(далі – Постанова) доповнивши його новими абзацами якими передбачити, що 
одноразова грошова допомога, передбачена цією постановою, виплачується у 3 

етапи в розмірі 1/3 загальної суми щорічно. На другому та третьому етапі 
виплата одноразової грошової допомоги, передбаченої цією постановою, 
здійснюється з урахуванням компенсації громадянам втрати частини доходів у 
зв’язку з порушенням строків їх виплати, обчисленої відповідно до Закону 
України «Про компенсацію громадянам втрати частини доходів у зв’язку з 
порушенням строків їх виплати», за період, що минув з часу виплати її першого 
етапу.

Водночас, згідно зі статтею 2 Закону України «Про компенсацію 

громадянам втрати частини доходів у зв'язку з порушенням строків їх виплати» 
компенсація громадянам втрати частини доходів у зв'язку з порушенням строків 
їх виплати (далі – компенсація) провадиться у разі затримки на один і більше 
календарних місяців виплати доходів, нарахованих громадянам за період 
починаючи з дня набрання чинності цим Законом. Під доходами у цьому Законі 
слід розуміти грошові доходи громадян, які вони одержують на території 
України і які не мають разового характеру: 
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- пенсії або щомісячне довічне грошове утримання (з урахуванням 

надбавок, підвищень, додаткової пенсії, цільової грошової допомоги, пенсії за 
особливі заслуги перед Україною та інших доплат до пенсії, встановлених 
законодавством); 

- соціальні виплати; 
- стипендії; 
- заробітна плата (грошове забезпечення); 
- сума індексації грошових доходів громадян; 
- суми відшкодування шкоди, заподіяної фізичній особі каліцтвом або 

іншим ушкодженням здоров'я; 
- суми, що виплачуються особам, які мають право на відшкодування 

шкоди у разі втрати годувальника.
Натомість, відповідно до пункту 2 Постанови сім'ям загиблих осіб, 

зазначених у пункті 1 цієї постанови, виплачується одноразова грошова 
допомога в розмірі 15000000 гривень, яка розподіляється рівними частками на 
всіх отримувачів, передбачених у статті 161 Закону України «Про соціальний і 
правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей», крім громадян 

Російської Федерації або Республіки Білорусь та осіб, які постійно проживають 
на територіях цих країн, осіб, які засуджені за державну зраду, колабораційну 
діяльність, пособництво державі-агресору.

Таким чином, зазначена одноразова грошова допомога має разовий 

характер та виплачується лише у разі смерті особи, а тому не може розглядатись 
як дохід в контексті застосування положень Закону України «Про компенсацію 

громадянам втрати частини доходів у зв'язку з порушенням строків їх виплати».
Враховуючи вищезазначене абзац третій пункту 2 необхідно виключити із 

тексту проєкту Змін.
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